

«Давай дружить, дорога!»

С 19 по 20 ноября 2020г. проходил районный этап областного конкурса-фестиваля ЮИД «Давай дружить, дорога!». Команда «Светофорик» ГБОУ ООШ с.Большая Константиновка принимала участие в конкурсе агитбригад в заочной форме среди младших групп.

Для этого, обучающиеся 1-4 классов, подготовили видеовыступление в стиле небольшого мюзикла. Выступление было посвящено деятельности ЮИД в условиях современности - имела агитационную



направленность на формирование у участников дорожного движения культуры и навыков безопасного поведения на улицах и дорогах.

Сюжетная линия сценария агитбригады должна была раскрыть главную тему конкурса, посвященную СИМ. СИМ - новое понятие "Средство индивидуальной мобильности" – устройство, предназначенное для передвижения человека посредством использования электродвигателя (роликовые коньки, самокаты, электросамокаты, скейтборды, электроскейтборды, аналогичные средства).



В итоге команда «Светофорик» была награждена Дипломом за участие. Видеовыступление можно посмотреть по ссылке <https://yadi.sk/i/1XjCRPEvrLvQng>

Семенова М.А.